ВСЁ О ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ
 
Здоровье – самое ценное, что у нас есть. Человек обязан беречь свое здоровье, ведь именно здоровый человек формирует сильную нацию. Но проблемы со здоровьем чаще всего обнаруживаются именно тогда, когда болеть никак нельзя. Многие болезни протекают бессимптомно, и человек может не подозревать, что его здоровье не в порядке. Превентивно бегать по врачам работающему человеку и в голову не придет. Во-первых, дорого, во-вторых, некогда, в-третьих, неизвестно, на что именно в своем организме нужно обратить внимание. Диспансеризация снимает все эти сложности.
Диспансеризация проводится в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
Пройти все ключевые обследования и получить консультации нужных врачей совершенно бесплатно может каждый человек, прикрепленный к поликлинике и имеющий полис ОМС.
Кроме того, с 1 января 2019 года работодатели обязаны предоставлять оплачиваемый день для прохождения бесплатной диспансеризации, а работникам предпенсионного возраста – 2 дня ежегодно с сохранением среднего заработка.
Цель диспансеризации - раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний: болезней системы кровообращения, злокачественных новообразований, сахарного диабета, хронических болезней легких, факторов риска этих заболеваний, проведение необходимых профилактических, лечебных, реабилитационных и оздоровительных мероприятий для коррекции факторов риска, предотвращения развития заболеваний, их осложнений и достижения активного долголетия.
Регулярное прохождение диспансеризации позволит Вам выявить заболевания на ранней стадии, когда лечение наиболее эффективно!
Для участия в диспансеризации Вам необходимо обратиться в поликлинику, врачебную амбулаторию или фельдшерско-акушерский пункт по месту проживания с паспортом и полисом обязательного медицинского страхования в будни с 8.00 до 18.00, в субботу с 9.00 до 13.00.
Будьте здоровы!
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ГРАЖДАНЕ РФ


Возраст:
18-39 лет
(1 раз в 3 года)


Возраст:
40 лет и старше
(ежегодно)


не подлежат диспансеризации по дате рождения в текущем году


подлежат диспансеризации по дате рождения в текущем году ( в 2019 г. возраст должен без остатка делиться на 3) 

















