ВНИМАНИЕ!
В целях предотвращения распространения короновирусной инфекции (2019-nCOv) и защиты здоровья работников управления образования администрации Пермского муниципального района прием родителей с заявлениями:
- на получение компенсации части расходов на оплату стоимости самостоятельно приобретенной путевки в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные лагеря санаторного типа, расположенные на территории Российской Федерации, и специализированные (профильные) лагеря, расположенные на территории Пермского края;
- на получение сертификата на отдых детей и их оздоровление, дающего право на частичную оплату путевки в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Пермского края и оказывающих услуги по организации отдыха детей и их оздоровления с использованием сертификата на отдых детей и их оздоровление,

в Пермском муниципальном районе 
будет осуществляться с 13 апреля 2020 года
Также сообщаем, что с 1 апреля 2020 года в Пермском муниципальном районе будет осуществляться предварительная запись родителей на прием с заявлением на получение государственной поддержки на организацию отдыха детей и их оздоровления в 2020 году в виде сертификата.
Информация об условиях предварительной записи будет размещена дополнительно на сайте управления образования ruopr.ru   в разделе «Оздоровительная кампания» 

Прием заявлений и выдача Сертификатов для категорийных детей (согласно дислокации, списка получателей от ОО и графика) начнется с 24 по 30 марта 2020 г. в управлении образования Пермского района, каб. №14. 
Категорийные детей - детей, состоящих на учете в КДНиЗП как членам семей, находящихся в социально опасном положении со справкой о малоимущности; детей-инвалидов; детей из малоимущих многодетных семей ГР СОП.
[bookmark: _GoBack]СТРОГО по графику:
30.03.20 с 8.00 до 17.00 –МАОУ Фроловская средняя школа «Навигатор».


