
ОПМ «Мотоциклист, скутерист, велосипедист»

За текущий период 2020 года на территории Пермского края произошло 57 дорожно - транспортных происшествий с участием водителей велосипедов, мотоциклов, скутеров, квадроциклов, в которых 4 человека погибли и 54 человека получили травмы разной степени тяжести.
Основными причинами ДТП с участием мототранспорта являются: пренебрежение водителями установленными скоростными режимами, выезд на полосу встречного движения, нарушение правил обгона и маневрирования.

В целях предупреждения дорожно – транспортных происшествий с участием водителей мототранспорта и профилактики детского травматизма на двухколесном транспорте на территории Пермского района в период с 8 июня по 1 октября 2020 года будет проводиться оперативно- профилактическое мероприятие «Мотоциклист, скутерист, велосипедист».

Госавтоинспекция Пермского района напоминает водителям мототранспорта:
- мотоцикл должен быть зарегистрирован в ГИБДД, а его водитель обязан иметь водительское удостоверение, в котором открыта соответствующая категория;
- управлять мототранспортом можно только при использовании мотошлема;
- на дороге необходимо неукоснительно соблюдать все нормы ПДД – не превышать боковой интервал и дистанцию с другими транспортными средствами, не выезжать на полосу встречного движения при обгоне, не пытаться проехать между близко идущими машинами;
- не управлять мототранспортом в состоянии опьянения.
❗❗Уважаемые жители Пермского района! Госавтоинспекция призывает сообщать в полицию о водителях, управляющих мототранспортными средствами в нарушении требований ПДД, в том числе  в состоянии алкогольного или наркотического опьянения по телефонам: 264-17-02; 296-31-97, с мобильного телефона 112. По каждому факту будут приняты незамедлительные меры.

